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Skizze 2 :              
  

       

        

  
                               

   
 

        

       

       

       

       

       
       

       

 

 

     

       

       

       
 
 
       
 
 
 
       
 

 
 

          

  
                          

             
 
                                                                           

 
     

       
                                                                          

                                            
 

  
 
 
 
 

  h,max.

        V1,y / h1

       h2/V2,y

          delta h

1,16                     KSP

     V1,x / W 1 V2,x / W 2        35 cm



 
 

 
Skizze 4 : 
 

Delta  L  = Landungsdifferenz bei  jump 
= X,L,Parabel  minus  X,L,Athlet 
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Skizze 5  
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  Skizze 6 : 
  Bremsstoß 
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Skizze 7 .  nach Prof.Stöggl 
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Skizze 9 :  fiktiver Rücklagewinkel bei Absprung : 
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  fiktiver Rücklagewinkel ε,f 
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Skizze 10 : Addition der Kräfte 
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V,horz. = verbleibende horizontale 
Geschwindigkeit    
 V1,2,ψ = Geschwindigkeit nur aus Sprungkraft in Richtung 
Abdruckwinkel  
V,res. = Geschwindigkeit in Richtung Abflug des Athleten unter dem 
Winkel α  

       

       

α   = Abflugwinkel      

ψ = Abdruckwinkel , berechnet    

γ = 180-β-α= 90+ψ     

β  = 90-ψ-α      
 

 
 

Abb. 11 
 
 
Messplatzaufbau einer Videoanalyse, Beispiel 
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Abb. 2 
 

 
 


